

辉县市领导干部暨重点工作专班推进机制第4次月总结会议召开

本报讯 6月3日,辉县市领导干部暨重点工作专班推进机制第4次月总结会议召开。会议传达学习了习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神及全省、新乡市领导干部会议精神;各专班组长对5月份工作开展情况进行总结,安排部署下一步工作;各指挥长对指挥部工作开展情况进行点评。辉县市委书记李继游主持会议并讲话,辉县市人大常委会主任姚志伟、辉县市政协主席高家轩等出席会议。

就贯彻落实习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神,李继游强调,要深刻领悟、坚决贯彻习近平总书记关于河南工作的重要要求,聚焦“两高四着力”,紧密围绕习近平总书记为河南擘画的宏伟蓝图而努力奋斗。要深刻领悟、坚决贯彻习近平总书记关于坚定信心推动高质量发展的重要要求,加快建设现代化

产业体系,积极建设农业强市,大力推进文旅融合发展,加强生态环境保护,推动经济实现质的稳步提升和量的合理增长。要深刻领悟、坚决贯彻习近平总书记关于“扎实实施加强社会治理”的重要要求,加强党对社会治理的全面领导,推进法治和诚信建设,提升社会治理现代化水平,更好地维护国家安全、社会稳定、人民安宁。要深刻领悟、坚决贯彻习近平总书记关于“锲而不舍落实中央八项规定精神”的重要要求,全力抓好“学查改”系列专项行动贯彻落实,积极引导辉县市广大党员干部转作风、提效能,以作风建设新成效凝聚干事创业的强大合力。要深刻领悟、坚决贯彻习近平总书记关于做好防汛抗旱工作的重要要求,做好要素保障,全力为项目服务,加快推进各项目手续办理,确保快速投产达效。要高度重视防汛抗旱工作,提前着手、查漏补缺,深入开展汛期安全隐患排查整治,全力保障人民群众生命财产安全。

就党建及基层治理方面,李继游强

调,要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,严格按照学习教育工作安排一体推进“学查改”,抓实问题查摆和集中整治,确保取得实效。要全力推进省委巡视反馈问题整改工作,坚决防止问题反弹,深入排查整改措施是否真正落地、问题是否彻底解决。要持续抓好信访稳定工作,进一步加大矛盾纠纷排查化解力度,加强对重点群体、重点人员和群众反映强烈问题的排查化解,真正做到稳控到位、化解到位。

就经济高质量发展方面,李继游强调,要抓好经济运行调度,狠抓任务落实,不折不扣推动各项经济调度部署落地见效。要加快推进重点项目建设,做好要素保障,全力为项目服务,加快推进各项目手续办理,确保快速投产达效。要高度重视防汛抗旱工作,提前着手、查漏补缺,深入开展汛期安全隐患排查整治,全力保障人民群众生命财产安全。

就党建及基层治理方面,李继游强

整治,确保重点工程安全度汛。要全面守住安全生产底线,坚决防止和遏制各类生产安全事故发生。

就农业农村及社会保障方面,李继游强调,要全面做好“三夏”工作,统筹抓好农机调度、烘干晾晒等服务保障工作,确保小麦颗粒归仓。要有效遏制露天焚烧秸秆违法行,推动秸秆规范化、规模化、专业化收储运销。要做好高考、中考相关工作,按照职责分工,认真履职尽责,努力为考生营造一个良好的考试环境。

就文化旅游及城乡建设方面,李继游强调,要加快推进文旅项目建设,加强沟通对接,立足辉县市实际、文旅资源实际、景区实际,深入思考、科学论证,把握合作机遇,通过引进一些优质文旅项目,不断提升辉县市文旅发展质效。

(周文灿 张艳科)

辉县市交通运输局 护航“三夏”保畅通

本报讯 为保障群众晒粮便利与农村公路安全畅通,近日,辉县市交通运输局组织交通建设技术中心、行政执法大队对“三夏”期间农村公路安全进行拉网式排查,实现“保畅通”与“护粮安”双向发力,全面服务“三夏”生产。

巡查过程中,针对农忙时节占用公路晒粮现象,该局联合属地乡镇采取“预防+整治”模式,通过巡逻车辆沿途广播、发放宣传资料、现场讲解等方式,向群众普及公路法等法律法规。对于在公路上晒粮的群众,执法人员秉持“以人为本”理念,耐心解释交通安全隐患及注意事项等,提醒群众注意交通安全,遵守交通秩序。执法人员还主动帮助群众转运粮食,清除路面障碍物等。

此次行动中,交通人既当“执法人员”又做“服务员”,通过规范晒粮区域、疏导交通秩序,在保障公路通行安全的同时,为群众提供晒粮便利指引,赢得了群众的认可和好评。下一步,该局将继续加大巡查频次与宣传力度,建立“三夏”服务长效机制,以“路畅”护航“粮安”,持续为“三夏”生产提供有力保障,确保夏粮颗粒归仓。

(秦光东)

长城铸钢高端成套装备转型升级项目奠基仪式举行

本报讯 近日,新乡市长城铸钢有限公司(以下简称长城铸钢)高端成套装备转型升级项目奠基仪式举行。辉县市委书记李继游出席仪式并宣布项目开工。辉县市领导姚志伟、高家轩、朱广治、闫仁强、李明星及辉县市经开区管委会主任张洪腾等参加仪式。

据长城铸钢董事长王纪中介绍,该项目总投资3亿元,建成后将实现单件产品产能从150吨提高到300吨的重大突破,年产能超10万吨,对推动企业实现“三年倍增”计划、带动辉县市铸造加工装备整体提升具有重要意义。

辉县市委常委、统战部部长闫仁强在致辞中指出,此次高端成套装备

转型升级项目的启动,既是长城铸钢的一次飞跃,也是辉县市培育新生产力,推动制造业绿色化、智能化发展的重要实践,将为辉县市铸造产业带来全新发展机遇。期待长城铸钢以此次转型升级为新起点,充分发挥技术研发优势与产业链辐射带动作用,在高端装备制造领域勇闯新路,再攀高峰,成为“辉县智造”的闪亮名片。

辉县市委常委、常务副市长朱广治在讲话中指出,该项目既是长城铸钢贯彻落实上级经济工作会议精神,深入践行“两高四着力”“推动高质量发展”的重要举措,也是长城铸钢积极响应国家“设备更新改造”战略,落实河南省“制造业

高端化、智能化、绿色化”攻坚部署的又一关键举措。辉县市委、市政府将坚定不移地支持长城铸钢发展,持续加大政策支持与服务保障力度,确保项目顺利推进,早日投产见效。希望辉县市铸造企业以长城铸钢为榜样,抢抓国家设备更新、河南省“万亿级先进制造业集群”建设等重大机遇,积极转型升级,共同构建辉县市高端装备制造新生态,为辉县市经济社会持续健康发展贡献力量。

李继游宣布项目开工,与会领导和嘉宾共同为项目培土奠基。随后,参加活动的领导和来宾还到项目现场和生产车间参观指导。

(宋江涛)

辉县市高庄乡

绷紧秸秆禁烧弦 筑牢“三夏”安全网

本报讯 近日,辉县市高庄乡升级秸秆禁烧防控举措,为“三夏”生产保驾护航。

该乡通过召开会议、村喇叭广播、微信群转发、悬挂标语等形式,广泛宣传秸秆禁烧的危害与禁烧政策,营造全民参

与秸秆禁烧的浓厚氛围;成立专班,统筹值班、巡逻、督查等工作,严格执行蓝天卫士24小时值班制;召开农机手培训会议,明确作业规范;协调辖区加油站保障油料供应;村组干部包地块,联合志愿者携灭火工具开展全域巡逻。

在督导检查中,该乡党政班子与专班成员深入各村,督查宣传、值守及责任落实情况,对履职不力者追责,同时强化警队联动,依法打击焚烧行为。高庄乡将持续压实责任,加强宣传巡逻,保障夏粮丰收。

(郑广义)

孩童突发晕厥 医生及时救治

本报讯 近日,在我市举行的一场校园文化活动中,市妇幼保健院医护人员以一场牵动人心的紧急救援,再次擦亮了“妇幼精神”的金字招牌。

当日,市教育局等单位主办的“歌声满校园、文化润心智”活动在市政府南广场举行,市妇幼保健院医务科协调外科医生祁亚军、疼痛科医生宋秀荣与儿科护士焦路遥组成医疗保障小组,负责现场的医疗保障工作。

晚上7时,离活动开始还有半个小时时,舞台喇叭突然传来急促的呼喊声:“请现场的医生快过来!”没有丝毫犹豫,宋秀荣与焦路遥抓起急救箱就向舞台西侧冲去。只见一名小学生晕倒在地,情况十分危急。宋秀荣一边指示焦路遥为孩子测血压、心率,一边为孩子把脉探查、精准按压虎口与内关穴,同时冷静询

问校医相关情况。短短几分钟内,宋秀荣就凭借着丰富的经验锁定了病因——突发低血糖晕厥。

时间就是生命!宋秀荣迅速取出葡萄糖液,在焦路遥的默契配合下,小心翼翼地喂入孩子口中(如图)。不一会儿,孩子苍白的脸庞恢复了血色,紧闭的双眼也缓缓睁开了。当120急救车呼啸而至,孩子家长匆匆赶来时,孩子已脱离危险。围观群众的掌声与家长含泪的感谢,成了对妇幼人专业与担当的最高礼赞。

疾风知劲草,烈火见真金。此次救援并非偶然,它是融入妇幼人血脉的应急能力与奉献精神的必然体现。今后,全体妇幼人将继续以精湛的医术和赤诚之心为妇女儿童乃至全市百姓的生命健康筑起最牢固的防线。

(乔娜 文/图)



童心飞扬 爱在端午

本报讯 当“六一”国际儿童节与端午节相遇,市妇幼保健院儿内科病房内笑声与祝福声交织,绘就了一幅温暖动人的画卷。

近日,该院副院长赵瑞卿及儿内科主任李庆霞、护士长魏莎带领科室医护人员,带着满满的祝福与精心准备的节日礼物走进病房,为正在接受治疗的小朋友送上了节日的惊喜与真挚的关怀。赵瑞卿、李庆霞、魏莎不仅为孩子们准备了香囊,还为

他们准备了象征梦想启航的可爱小飞机模型、启迪智慧的趣味益智玩具以及描绘多彩未来的彩色画笔。孩子们手捧礼物,脸上洋溢着灿烂的笑容,兴奋之情溢于言表。医护人员俯身与孩子们交流、共同玩耍的身影,构成了一幅医患情深的动人画面。

此次活动不仅彰显了医护人员对患儿的深切关爱,更生动展现了医患同心、守望相助的和谐关系,让孩子们在充满爱的环境中收获快乐与勇气,向着健康勇敢迈进。

(冯高杰)

传承中医文化 守护健康童年



芬芳的中草药香,妙趣横生的游戏,有趣的中医知识讲座……孩子们在活动中学习中医药知识,领略中医药文化魅力,享受健康生活。

本报讯 近日,牧野区荣校社区卫生服务中心分别受到辖区新飞大道小学和褐石吾乐幼儿园的邀请,为孩子们开启了

一场寓教于乐的传统文化奇妙之旅。

该中心中医康复科医师刘艳彩带领孩子们用童趣解锁中医智慧,为每

个孩子送上用艾叶、藿香、丁香等天然药材制作的中药香囊,这些香囊具有驱蚊防虫、提神醒脑的作用,挂在书包上也很可爱。刘艳彩还通过绘本、动画揭秘端午习俗里的中医智慧,教孩子们认识神奇的中药材、学唱养生小

歌谣,并让孩子们触摸药材,感受自然的疗愈力量。

荣校社区卫生服务中心一直以做

好“居民健康守门人”为己任,凭借出色的服务和持续创新赢得辖区居民的广泛赞誉。

(马冰心 文/图)

李继游调研食品安全和企业安全生产工作

本报讯 6月4日,辉县市委书记李继游带队调研食品安全和企业安全生产工作,强调要坚决筑牢安全防线,强化全链条管控,以高标准监管护航群众“舌尖上的安全”和食品产业安全健康发展。有关单位主要负责同志一同参加调研。

李继游一行先后来到酱味居食品有限公司、麦之谷食品有限公司、优珍饮品有限公司、四海缘食品有限公司等企业调研,深入生产车间和仓储区域,查看原料加工、杀菌消毒等工艺流程,详细询问食品留样、临期产品处置等关键环节管理措施,并对现场发现的卫生管控难点、消防设施维护堵点等问题提出具体要求。

李继游强调,要严格落实食品留样追溯制度,规范临期食品分类处置

流程,压实企业主体责任和部门监管责任,坚决杜绝过期食品二次流通。要推行“传统工艺提质、现代工艺增效”双轨模式,在保留传统特色工艺基础上,引入现代化加工技术,实现传统食品规模化、标准化生产。要严格从业人员健康管理,操作规范培训,落实每日晨检、器具消杀等制度,坚决守住卫生安全底线。要强化校企校地合作,联合科研机构开发符合市场需求的前瞻性食品,推动传统特色饮品向高端化升级,提升“辉县味道”全国市场占有率。同时,要紧盯消防安全,全面排查老化电路、易燃仓储等隐患,完善应急预案演练,切实做到立足辉县市产业实际,放眼全国市场格局,以安发展赋能食品产业转型升级。

(周文灿)

2025年全国青少年U系列攀岩联赛(河南万仙山站)举行

本报讯 近日,2025年全国青少年U系列攀岩联赛(河南万仙山站)在辉县市万仙山国家攀岩公园举行,来自26个省、区、市的123支队伍及126名个人共616名选手参赛,以攀岩为主题共度端午、“六一”双节。

本次比赛是本赛季全国青少年U系列攀岩联赛首站,为期3天,选手按年龄分为A8(8岁)、A9(9岁)、A10(10岁)、U13(11岁—12岁)、U15(13岁—14岁)、U17(15岁—16岁)6个年龄组,各年龄组再分为男子、女子组。比赛设置速度、难度、攀石、全能4个项目,其中,A8、A9、A10不设攀石项目。

万仙山国家攀岩公园是我国首个国家级攀岩公园,此次比赛是其连续第三年举办全国青少年攀岩赛事。在前两年的比赛中,受场地和接待能力等各方面条件限制,比赛仅设置了U11、U13、U15高年龄段组别,参赛人数也控制在300人左右。今年,赛事主办方对比赛场地进行升级改造,首次实现了举办全年年龄段、全项目青少年攀岩赛事,参赛人数倍增。

为做好赛事服务、保障工作,承办公提前对比赛场地附近的酒店、民宿进行全面检查,对符合主办方接待要求的

31家酒店、民宿进行统一调配、管理。

万仙山国家攀岩公园位于太行山南麓,拥有红岩峡谷、通天河、将军峰、黑龙潭4个攀岩基地,开发出各级难度攀岩线路300多条,于2010年12月获中国登山协会授牌。从1996年至今,万仙山国家攀岩公园曾先后成功举办全国攀岩锦标赛、全国攀岩分站赛、亚洲杯攀岩赛、“一带一路”国际攀岩大师赛、全国青少年U系列攀岩联赛等国内外大型攀岩赛事。

国家体育总局登山运动管理中心青少年发展部负责人曹荣武表示,万仙山国家攀岩公园的自然岩壁资源非常丰富,目前已开发的线路不到可开发资源的10%,还有很大的开发潜力。正因有丰富的自然岩壁线路,参赛人员可以在比赛之余随时体验自然岩壁攀爬的魅力,这正是万仙山国家攀岩公园的最大优势——将自然岩壁与人工岩壁完美地结合在一起。

万仙山景区以红岩绝壁大峡谷、郭亮挂壁公路等著名景点为核心景观。赛事期间,景区同期推出了“身着汉服免票庆端午”及应届中考、高考生免票等特色活动。

(刘科)

卫辉市人民医院老城社区卫生服务中心 开展老年“六健”专项行动

本报讯 为贯彻落实《河南省老年“六健”专项行动工作方案》,近日,新医一附院卫辉市人民医院老城社区卫生服务中心联合卫辉市人民医院开展了老年“六健”专项行动宣传活动。

活动现场,医护人员耐心细致地解答群众提出的各种健康疑问,从日常保健知识到疾病预防,从用药指导到康复建议,都一一给予详细的讲解,帮助老年

人树立危险因素控制、定期筛查、及时就诊等疾病防控理念,全方位保障老年人的健康。本次活动服务群众260余人次,发放健康宣传资料300余份,有效提升了群众对全面营养、合理膳食的认识。

卫辉市人民医院始终秉持“关爱长者、健康同行”服务宗旨,以专业、热情的服务为老年人提供全方位的健康保障。今后,该院将继续开展关爱老年人活动,为老年人送去温暖和关怀。

(张晨岩)

辉县市中医院 开展中医药文化进景区活动



端午节期间,辉县市中医院开展中医药文化“六进”之进宝泉景区活动,将中医药文化与传统节日相结合,让游客在欣赏自然风光的同时,深入了解中医药相关知识,体验中医药文化的魅力。

徐静 摄

辉县市孟庄镇卫生院 开展第38个世界无烟日宣传活动

本报讯 今年5月31日是第38个世界无烟日,主题为“拒绝烟草诱惑,对第一支烟说不”。为广泛普及烟草危害知识,倡导健康文明的生活方式。

通过此次活动,孟庄镇卫生院向群众普及了烟草危害知识,让大家更直观地了解到吸烟的危害及戒烟的好处,提高了群众对烟草危害的认识,让“拒绝烟草”健康理念深入人心。

(孟庄)